

探索之域。網路校園動態



本校獲教育部遴選為「100學年度數位學習頂上在職專班經驗分享與品質提升計畫」參與學校之一...

化學魔術師 黃景忠

的上課方式，和學生打成一片，他認真說到：「教學工作是教和學互相成長的，所以受益的絕對不止於學生。」



持年輕的心，課後之餘也喜歡蒐集各國明信片。未來，他將朝向正式教師邁進，或是往業界發展以發揮專長。

企管系校友王譽茹成立人民正義黨

在野政黨「人民正義黨」於2月4日正式成立。本校企管系校友暨創黨主席王譽茹，身兼中華全球華僑總會會長...

商學院留學考照諮詢一把罩

【記者陳昭岑淡江校園報導】100學年度第2學期的「商學院師專業成長中心」即日起開始登記報名...

林彥伶記者會研究老年保障與生育率

【本報訊】經濟系助理教授林彥伶應國科會邀請，將於18日中午12時30分在臺北市科技大樓19樓...

顏炳立分享買屋七字訣

【記者劉昱余淡江校園報導】企管系於上月28日邀請香港商戴德梁行不動產投資顧問有限公司臺灣分公司董事總經理顏炳立...

大人小孩 驚奇開眼界 高爾夫機器人吸晴



成人教育部應臺北市政府教育局之邀，於4日兒童節在臺北市立動物園，參加「2012臺北兒童月系列活動-童來瘋開關遊戲活動」...

會計系國際租稅研討會 聚焦租稅競爭力

【記者黃宛真淡江校園報導】由本校會計系、臺北商業技術學院會計財稅研究所、中華會計教育學會聯合舉辦的「2012國際租稅趨勢研討會」...

成績進步獎25人 學生回應增自信

【記者鍾小喬淡江校園報導】為肯定學業成績顯著進步之大學部學生，學教中心學發組特於9日中午12時在1601舉辦「學習進步頒獎暨心得分享活動」...

商學院跨校英語授課座談 交流教學經驗

【記者陳昭岑淡江校園報導】商學院為促進英語授課教學技巧，舉辦4場「英語授課教師經驗分享座談會」...

劉昊崑 本校優秀青年代表獲表揚

日前學務處遴選出14位「101年青年節大專優秀青年」，其中語言四劉昊崑獲選為本校全國代表...

歷史系校友任僑務委員會副座 任弘 全球訪察僑務 推動臺灣特色的中華文化



【記者劉昱余專訪】在僑務委員會副委員長的辦公室內，有個深色行李箱，上面的部分刻痕是本校歷史系校友任弘訪察全球各地僑胞時留下的印記...

文已經是未來競爭力的趨勢之一，所以淡江的華語中心是很有前瞻性的經營政策，以華語文學習為誘因，除可培養年輕人，也讓海外與臺灣有更多互動機會。

2012美加暑期名校遊學團 名校 英語 名城 體驗 旅遊 學習 成長 超值 最超值的美加遊學團

高點網路學院 GET Online Learning Space 10小時免費課程 升學考 / 公職考 證照就業 / 美語進階